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ACTA No. 087 
(31 de octubre de 2025) 

 
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE 
DUITAMA, REALIZADA EL DÍA TREINTA Y UNO (31) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO (2025). 
 
En la ciudad de Duitama a los treinta y un (31) días del mes de febrero de dos mil veinticinco (2025), siendo 
las ocho y veintiséis minutos de la mañana (8:26 a.m.) se reunió el Honorable Concejo Municipal de Duitama, 
según convocatoria hecha a los honorables concejales, por parte del presidente de la Corporación. 
  
El H.C. HECTOR RICARDO RIVERA GÓMEZ, presidente de la Corporación, presenta un cordial saludo a los 
presentes. 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1º. ORACIÓN 
 
2º. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
3º. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA   
 
4º. HIMNO A DUITAMA 

5º. CONTINUACIÓN TRAMITE PROYECTO DE ACUERDO No. 035 DE 2025 PARA SEGUNDO DEBATE 

“POR EL CUAL SE EFECTÚA UNA MODIFICACIÓN EN EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y RECURSOS 
DE CAPITAL Y APROPIACIONES DE GASTOS DE FUNCIONAMIENTO SERVICIO DE LA DEUDA E 
INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE DUITAMA, VIGENCIA FISCAL 2025”. 

6º. LECTURA DE CORRESPONDECIA Y COMUNICACIONES 
 
7º. PROPOSICIONES 
 
8º. ASUNTOS VARIOS 
 
9º. CLAUSURA DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONVOCADAS MEDIANTE DECRETO No. 633 DEL 
21 DE OCTUBRE DE 2025 
 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 

1º. ORACIÓN 
 
El H.C. CELY RINCÓN JEISON JAVIER, eleva una plegaría al todopoderoso. 
 
 
2º.  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
Por secretaría se constata la presencia de los siguientes concejales: 
 
ADAME GÓMEZ EDISSON LEANDRO 
BAYONA RINCÓN FERNANDO ALFONSO 
CELY RINCÓN JEISON JAVIER 
CERINZA RICAURTE PAULA YANETH 
DÍAZ MATEUS JORGE ELIECER 
FLECHAS GÒMEZ WILLIAM 
GARCÍA CASTAÑEDA FRANCISCO JAVIER 
GÓMEZ MARTÍNEZ JULIAN ANDRES 
MONTAÑEZ BECERRA JORGE LUIS 
REYES MARTÍNEZ GUILLERMO ANDRES 
RIVERA GÒMEZ HÉCTOR RICARDO 
 
Por secretaría se informa que existe quórum para deliberar y decidir válidamente 
 
 
 



 

ACTA No. 087 FECHA: 31 DE OCTUBRE DE 2025 

TRANSCRIBIÓ Y DIGITÓ: MARÍA DEL C. MUÑOZ HDEZ. REVISÓ: CARMEN TERESA DAZA MESA 

 
 

 

 

Concejo Municipal de  
Duitama Boyacá 

 

 
MODELO ESTANDAR DE CONTROL INTERNO 

MECI:1000-2014 

Código: CM–R –GA - 001 

Fecha Aprobación: 
12-12-2016 

ACTA DE PLENARIA  

Versión: 1 

Página: 2 de 4 

3º.  DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El presidente somete a discusión el orden del día leído. 
 
Aprobado.  
 
 
4º.  HIMNO A DUITAMA 
 
Se escuchan las notas del Himno a Duitama 

 

5º. CONTINUACIÓN TRAMITE PROYECTO DE ACUERDO No. 035 DE 2025 PARA SEGUNDO DEBATE 

“POR EL CUAL SE EFECTÚA UNA MODIFICACIÓN EN EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y RECURSOS 
DE CAPITAL Y APROPIACIONES DE GASTOS DE FUNCIONAMIENTO SERVICIO DE LA DEUDA E 
INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE DUITAMA, VIGENCIA FISCAL 2025”. 

Por secretaría, se informa que, en el desarrollo del quinto punto del orden del día, se registra el ingreso de los 
H.C.s.  GIL SOSA JOSÉ LUIS, JOYA NIÑO LEONARDO ANDRÉS, MEJÍA ROMERO JUAN FELIPE, 
QUESADA SOLER DUVÁN MAURICIO y ZAMBRANO ADAME NIMROD ALEXANDER. 
 
El presidente manifiesta que el día de hoy se tiene prevista la continuación del debate y discusión del Proyecto 

de Acuerdo No. 035 de 2025. Se encontraba aprobada una proposición el día de ayer de suspender ese punto 

del orden del día, reanudar nuevamente el día de hoy, contando con la asistencia del señor secretario de 

infraestructura, ingeniero Yesid Pardo. Acto seguido cede la palabra al ingeniero Yesid secretario de 

Infraestructura, para que por favor mencione la injerencia de su sectorial en este Proyecto de Acuerdo No. 035 

de 2025. 

El ingeniero YESID PARDO, secretario de Infraestructura, saluda cordialmente a todos los presentes y expresa 
a la letra lo siguiente: 
 
“De antemano y acompañado con este saludo, mi más sincera disculpa ofrecerles a ustedes, por cuanto ayer 
por cuestiones de agenda no pude asistir, sin embargo, considero que estos son temas muy importantes y por 
eso hoy estoy cumpliendo esta cita en este honorable recinto. 
 
Bueno, básicamente como ustedes bien saben, ya hay unos recursos, ($916.000.000) novecientos dieciséis 
millones con unas milésimas y centésimas, que fueron adicionadas, incluidas o trasladadas para las fuentes 
o las metas de la Secretaría de Infraestructura en términos de mantenimiento de vías. Debo agradecerles a 
mis compañeros de gabinete, por cuanto ellos vieron la necesidad y fueron solidarios con el municipio para 
que esos recursos fueran trasladados allí, nosotros necesitamos, como bien sabemos, hay una falencia y un 
rezago importante y bastante grande de nuestra malla vial urbana, únicamente nos referimos a la maya vial 
urbana, donde van a ir esos recursos. Entonces, nosotros en este momento tenemos un contrato, adjudicado 
un contrato de suministro de mezcla asfáltica, con el cual tenemos unos sectores que van a ser intervenidos 
con el desarrollo de este contrato y hay otros tramos, entendiendo que el rezago de infraestructura es grande 
y que nos ha tocado como municipio entrar primero, a ser responsables de la intervención y asignarles esos 
recursos a las vías, no sacárselos de allí y segundo, buscar las opciones para traer otros recursos de otras 
entidades departamentales y nacionales y aun así con apoyo de las comunidades ejecutar obras concertadas. 
 
Nosotros esos recursos tenemos ($500.000.000) quinientos millones de los ($916.000.000) novecientos 
dieciséis millones, ($500.000.000) quinientos millones van a ser para adición del contrato de mezcla asfáltica, 
y esos contratos tenemos con esa mezcla asfáltica que son aproximadamente (515) metros cúbicos de mezcla, 
vamos a llegar a unos sectores que aún no hemos podido, digamos que hacer ejecución y ellos han 
manifestado durante toda la vigencia el deseo de hacer obra concertada.  
 
Voy a permitirme hablar exactamente de qué sectores: Tenemos en el sector Cargua, la calle segunda entre 
calle sexta y séptima, la carrera octava entre calle primera y calle primera E, la carrera cuarta con calle 16 
barrio Libertador, es una obra concertada también, tenemos otra obra concertada que es la carrera novena 
entre calle novena A y novena B y tenemos la calle tercera entre 14 y 90 barrio Las Américas, entonces allí 
estamos sumando poco más de (520) metros cúbicos de mezcla asfáltica que van a ser suministrados a la 
comunidad para poder atender estos tramos viales que tienen bastante rezago.  
 
Por otra parte, los ($416.000.000) cuatrocientos dieciséis restantes son para un proceso de selección objetiva 
a través de Acuerdo marco de precios tienda virtual, donde vamos a intervenir por una estrategia de llegar a 
aquellos sectores con pavimentos articulados, es una solución muy efectiva para aquellos lugares donde hay 
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bajos volúmenes de tránsito y tenemos altas pendientes y por supuesto los mantenimientos son mucho más 
económicos y mucho más expeditos, entonces tenemos allí pensado, la compra de material tipo adoquín, 
tenemos diseñado también para comprar por tienda virtual, losetas de concreto para espacio público y andenes 
y tenemos destinado a comprar allí también elementos de bordillos y sardinales para confinar las vías, 
entonces, esos son los recursos que se van a vincular para este proceso, ese es el digamos que hacia dónde 
se dirigen los recursos y ya están plenamente planeados para poder ejecutar estas obras”. 
 
La H.C. CERINZA RICAURTE PAULA YANETH, reitera su saludo a todos los presentes, señala a la letra lo 
siguiente: 
 
“Ingeniero yo tengo una duda y es que no sé si escuché, a ver si en ese inventario que sumercé tiene de las 
vías para arreglar, tiene la carrera 23 con octava por las Américas, vía que ya había manifestado la ciudadanía 
en temas del estado de la vía”. 
 
El ingeniero YESID PARDO, expresa a la letra lo siguiente: 
 
“Honorable concejala, ese tramo está incluido no dentro de la adición, es decir, entre los recursos que van a 
adicionar, esos están incluidos con el contrato original, o sea que van a ser ejecutadas”.  
 
El presidente cierra la discusión del articulado del Proyecto de Acuerdo No. 035 de 2025. 
 
El presidente solicita se tome de forma nominal la votación con respecto al articulado del Proyecto de Acuerdo 
No. 035 de 2025. 
 
Por secretaría se procede a registrar la votación de manera nominal con respecto al articulado al Proyecto 
Acuerdo No. 035 de 2025.  
 
ADAME GÓMEZ EDISSON LEANDRO    POSITIVO 
BAYONA RINCÓN FERNANDO ALFONSO   POSITIVO 
CELY RINCÓN JEISON JAVIER    POSITIVO 
CERINZA RICAURTE PAULA YANETH    POSITIVO    
DÍAZ MATEUS JORGE ELIECER    POSITIVO 
FLECHAS GÒMEZ WILLIAM     POSITIVO 
GARCÍA CASTAÑEDA FRANCISCO JAVIER   POSITIVO 
GIL SOSA JOSÉ LUIS      POSITIVO 
GÓMEZ MARTÍNEZ JULIAN ANDRES    POSITIVO 
JOYA NIÑO LEONARDO ANDRÉS    POSITIVO 
MEJÍA ROMERO JUAN FELIPE    POSITIVO 
MONTAÑEZ BECERRA JORGE LUIS    POSITIVO 
QUESADA SOLER DUVÁN MAURICIO    POSITIVO 
REYES MARTÍNEZ GUILLERMO ANDRES   POSITIVO 
RIVERA GÒMEZ HECTOR RICARDO  POSITIVO 
ZAMBRANO ADAME NIMROD ALEXANDER   POSITIVO 
 
Por secretaría se informa que el resultado de la votación para la aprobación del articulado del Proyecto de 
Acuerdo No. 035 de 2025. Es de dieciséis (16) votos positivos 
 
Aprobado por unanimidad 
 
Por secretaría se da lectura a los considerandos del Proyecto de Acuerdo No. 035 de 2025.  
 
Por secretaría se informa que han sido leídos los considerandos al Proyecto de Acuerdo No. 035 de 2025.  
 
El presidente somete a discusión los considerandos del Proyecto Acuerdo No. 035 de 2025.  
 
Aprobados por unanimidad. 
 
Por secretaría se da lectura al título del Proyecto de Acuerdo No. 035 de 2025. 

PROYECTO DE ACUERDO No. 035 DE 2025 “POR EL CUAL SE EFECTÚA UNA MODIFICACIÓN EN EL 
PRESUPUESTO DE INGRESOS Y RECURSOS DE CAPITAL Y APROPIACIONES DE GASTOS DE 
FUNCIONAMIENTO SERVICIO DE LA DEUDA E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE DUITAMA, VIGENCIA 
FISCAL 2025”. 

 
El presidente somete a discusión el título del Proyecto de Acuerdo No. 035 de 2025. 




